



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αγρίνιο 21 Νοεμβρίου 2014

Η Αντιπροσωπεία της Ταϊβάν στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

Στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας βρέθηκε σήμερα Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2014 αντιπροσωπεία από στελέχη της Πρεσβείας της Ταϊβάν (Δημοκρατία της Κίνας) προκειμένου να έρθουν σε επαφή με τη Διοίκηση και μέλη του Επιμελητηρίου, καθώς και με επιχειρήσεις από την περιοχή που επιθυμούν την διείσδυση των προϊόντων τους στη σημαντική αυτή αγορά της Ασίας.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα Έρευνας και Τεχνολογίας Δρ. Χρήστου Βασιλάκου την οποία αγκάλιασε το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας υποδεχόμενο τους αντιπροσώπους της Ταϊβάν με επικεφαλής της αποστολής τον Πρέσβη κ. Kuo-Boung Chang, τον Εμπορικό Ακόλουθο τον κ. Alfred Yaw-Huei Wang και την ακόλουθο της Πρεσβείας κα. Lily Ying-Li Chen.

Τους επίσημους από την Ταϊπέι υποδέχτηκε ο Α' Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Κωνσταντίνος Μπόκας εκφράζοντας την ικανοποίησή του για την συνάντηση αυτή που είναι στη βάση της ανάπτυξης της τοπικής οικονομίας και της προώθηση συνεργασιών σε διεθνές επίπεδο, κάτι που είναι πάγια πολιτική του Επιμελητηρίου για την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων της περιοχής.

Προηγήθηκε συνέντευξη Τύπου προς τα ΜΜΕ της περιοχής στη συνεδριακή αίθουσα του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια επιχειρηματίες και ενδιαφερόμενοι παρουσίασαν τα προϊόντα τους, διεξάγοντας παράλληλα κατ' ιδίαν συζητήσεις, με στόχο την προοπτική διείσδυσης των προϊόντων τους στην αγορά της ΝΑ Ασίας.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν , ανά κλάδο προϊόντων, οι παρακάτω επιχειρήσεις ενισχύοντας έτσι την εξωστρέφειά τους:

ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΓΑΙΑ, ΗΛΙΔΑ Α.Ε.Ε.Ε , ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ Γ. – ΤΣΟΡΒΑΝΤΖΗΣ Σ. Ε.Π.Ε. Messolongi Fields LTD, ΠΡΕΒΕΝΤΖΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ “OLIVE GUEEN”, ΣΙΑΔΗΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ,

ΟΙΝΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ

N&N ΓΡΙΒΑΣ Ο.Ε., ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ (ΠΕΤΡΙΝΟ ΧΩΡΙΟ), ΚΡΑΣΙΑ ΣΩΤΗΡΙΟΥ, , ΠΟΤΟΠΟΙΪΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Μ.Ε.Π.Ε, ΑΦΟΙ ΤΡΙΚΕΝΕ ΟΕ, ΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΕΕ.

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε, ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε,

ΜΕΛΙ – ΟΣΠΡΙΑ – ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ – ΖΥΜΑΡΙΚΑ – ΑΛΑΣ – ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΑΡΩΜΑΤΑ, ΦΡΟΥΤΑ, ΑΥΓΟΤΑΡΑΧΟ.

ΑΦΟΙ Π. ΚΟΥΤΕΡΗ Α.Ε, ΑΝΘΗΡ ΑΒΕΕ, ΚΑΛΑΣ Α.Ε., ΤΣΙΑΚΑΝΙΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ, ΣΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΜΠΑΡΙΑΜΗ ΑΡΓΥΡΩ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΛΑΪΑ «Ο ΑΡΑΚΥΝΘΟΣ», ΑΦΟΙ ΣΤΕΦΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ